



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

ДОГОВОР № BG16RFOP001-1.009-0002-C01

ПРОЕКТ „ИЗГРАЖДАНЕ НА КРИЗИСЕН ЦЕНТЪР ЗА ЛИЦА“

На 21.02.2018 г. от 11:00 ч. в Регионален пресклуб БТА Велико Търново се проведе начална пресконференция по проект: „ИЗГРАЖДАНЕ НА КРИЗИСЕН ЦЕНТЪР ЗА ЛИЦА“ по АДФП № BG16RFOP001-1.009-0002-C01 от 17.01.2017 г. по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие“ на Оперативна програма „Региони в растеж 2014-2020“.

Целта на проекта е изграждане на съвременна, подходяща и рентабилна социална инфраструктура в Община Велико Търново, която да осигури благоприятна среда за предоставяне на качествена и ефективна услуга в общността и да допринесе за развитието на общинската социална политика. Проектът предвижда изграждане на „Кризисен център за лица“ с общ капацитет 30 лица (места), разположен в две сгради тип пасивна къща, както и благоустрояване на прилежащите дворни пространства, намиращи се в ж. к. „Бузлуджа“, ул. „Драган Цончев“. Кризисният център ще осигурява комплекс от социални услуги за лица, пострадали от насилие, трафик или друга форма на експлоатация. Ще се предоставят услуги за срок до 6 месеца, които ще са насочени към оказване на индивидуална подкрепа, задоволяване на ежедневни потребности и нуждите от правно консултиране. Потребителите ще получават и социално-психологическа помощ, когато се налага незабавна намеса, включително чрез мобилни екипи за кризисна интервенция. С предоставянето на социалната услуга „Кризисен център“ ще се реализират следните основни дейности: кризисна интервенция, индивидуална подкрепа, подобряване или формиране на умения за социално включване, индивидуална и групова работа за интегриране на лицата на трудовия пазар и активно включване в обществения живот.

На пресконференцията присъстваха проф. Георги Камарашев - заместник-кмет "Строителство и устройство на територията", г-жа Мариела Цонева - Директор Дирекция "Проекти и програми" и г-н Жоро Ковачев - главен експерт в Дирекция "Социални дейности и здравеопазване" и Ръководител проект "Изграждане на Кризисен център за лица" - представители на специализираните институции, социалните услуги в общността на територията на Община Велико Търново и представители на различни медии.

Срокът за изпълнение на проекта е 30 месеца.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект BG16RFOP001-1.009-0002 „Изграждане на Кризисен център за лица“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Велико Търново и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.